
В Новосибирске сотрудники СК поздравили блокадницу Великой Отечественной войны с наступающим Днем Победы



День Победы-великий праздник, который каждый год напоминает нам о той цене, которую пришлось заплатить современному миру за мирное небо над головой. В преддверии Великого праздника – дня 78-летия Победы в Великой Отечественной войне - сотрудники следственного управления СК РФ по Новосибирской области навестили и поздравили блокадницу Евдокимову Ларису Николаевну.

В наш город в 1942 году эвакуировали многих. В их числе оказалась и маленькая Лариса. Перед тем, как попасть в детский дом, она тоже, как и сотни ее сверстников, пережила и увидела страшные блокадные истории. Помнит все: и звуки метронома перед бомбежками и тот самый блокадный хлеб, которого едва хватало для голодного существования. О тяжелых испытаниях, выпавших на долю жителей осажденного города, о своем блокадном детстве.

Лариса Евдокимова оказалась в Блокаде, когда ей было всего 3 года. Уже тогда она видела голод, страх, постоянные авианалеты и смерть. Позже Ларису Николаевну из Ленинграда отправили в Новосибирск, где она нашла вторую семью и снова училась жить мирной жизнью.

В беседе с офицерами СК Лариса Николаевна отметила, что для нее блокада – это жестокая память, это боль и слезы, и это великая гордость единственного за всю историю человечества города, в которой ни разу не вошли враги, а ведь блокада Ленинграда была самой тяжелой и продолжительной экстремальной ситуацией в истории человечества.

Вручив Ларисе Николаевне продуктовую корзину и цветы, сотрудники следственного управления поблагодарили блокадницу за сердечный прием, а также, договорившись о скорой встрече, пожелали ей крепкого здоровья заботы и внимания от близких людей.

Изображения



09 Мая 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/folder/876683/item/1790580>